

网事·搜索

高考

那些欢乐事

高考虽然结束了,但有关高考的话题还在继续。离别时老师说的最后一句话总是让人感动得泪奔,高考作文题总是让网友忍不住吐槽……



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20



爆笑吐槽2014年高考作文题——

别让天秤座的人出题了

高考语文作文题历来是议论的焦点。今年也不例外,网友争相吐槽各地高考作文题。

@风铃炸弹:看到安徽题不知道是编剧改还是演员改,看到江苏题不知道是不朽还是腐朽,看到湖北题不知道是风景好还是不好,我就一个感想:别再让天秤座的人出题了。

@维克多刺猬:看到北京高考作文题“老规矩”后,王小明窃喜:幸好早有准备。他果断地把身上的几张百元大钞粘在了试卷上。

@几昏:你会天真地以为数学考试没有段子可写吗?根据福建高考作文题,求想到悬崖的人跳下去的概率、坠落时间以及生还概率,并求救援所需时间。

@苍南派:上海高考作文题:你可以选择穿越沙漠的道路和方式,所以你是自由的;你必须穿越这片沙漠,所以你又不自由的。我的理解是:你妈说你可以选择和哪个女的结婚,所以你是自由的;可是你只能和女的结婚,所以你又不自由的。

@琢磨先生:高考作文真的决定未来,那些饱含深情写死去亲友博同情分的,长大后成了作家;那些洋洋洒洒引经据典的,长大后成了记者;那些800字凑够了但还不如题干100

有网友发了一条微博:“还记得离校前一天老师说的最后一句话吗?”网友集体回忆那难忘的时刻——

“还记得离校前一天老师说的最后一句话吗?”近日,网友“粽粽粽粽粽粽粽”发了一条微博,让网友在大半夜想起自己与老师离别时的情景,集体泪奔。

原谅 有一种离别 叫冰释前嫌

王莉(化名)曾是重庆市第十八中学2006级学生,高三时班里换了一名物理老师,姓贺。王莉不适应贺老师的讲课方式,高考前一个月,每逢贺老师的课,她都跑到班主任办公室自习。

高考完的那个晚上,全体师生外出聚餐。几杯酒下肚,王莉抱着贺老师一边哭泣一边道歉。贺老师拍着她的肩膀说:“以后的路很长,在路上你会遇到很多人,以后你就会懂得,不是每一个人都会按照你的想法做事。”说完,贺老师的眼圈也红了。

“这是贺老师对我说的最后一句话。”王莉说,当时自己处于叛逆期,用很极端的方式表达对老师的不满,但贺老师依然这样温柔地对待她,现在想起来她都觉得很温暖。

伤感 最后的承诺 老师没能履行

重庆师范大学大一学生潘双利说,她高中时就读于荣昌中学,班主任叫钟佐沉,刚研究生毕业便接手他们班。

在潘双利的记忆中,钟老师在高考前一晚对他们说的最后一句话是:“高中生活很美好,你们以后会很怀念这段时光,以后我们要多联系……”

高考成绩出来,班上学生多数上了本科院校,但钟老师没能如约和大家“多联系”,当年年底,年仅29岁的钟老师因肝癌晚期去世了。

相关链接

部分地区高考作文题

北京卷:老规矩

上海卷:穿越沙漠和自由

福建卷:空谷

安徽卷:剧本修改谁说了算

重庆卷:租房

湖北卷:山顶的风景

江苏卷:什么是不朽

你们看书 我看你们就好了

关心 告别时 仍在担心学生未来

毕业于重庆二十九中的小杜说,高考离别时,班主任文老师担心她的“终身大事”,对她说:“阿杜,你该减肥了!一个女生连自己的胃都管不好,以后怎么管自己的家庭呢?”

“虽然她是用开玩笑的语气说的,但我知道这是她表达关心的方式。”小杜说。

网友回忆

@田子子子子:我记得我们老师说:今天是最后一天了,你们看书,我看你们就好了。

@YinG_FF:我还记得高三老师说:“无论我走到哪里,都会站在那个看得见你们的地方支持着你们。你们放心走吧!”

@Missey:老师和我们告别时说:“我只能陪你们到这里了,再见!”

@来点多巴胺:当年考完,班主任让我们回教室进行最后一次大扫除,然后他啥也没说,含着泪站在教室门口一个地跟我们握手告别。

@子墨_布拉德皮皮虾:“无论树的影子拉得多长,它永远和根连在一起。无论你们走到哪里,记得,常回家看看。”老师说这句话的时候,我真的哭了。

(据荆楚网)



“高考结束嫁给我”

网友爆料,6月5日,上海松江二中门前有“土豪”开着兰博基尼跑车举牌求婚:“萌萌,高考结束嫁给我。”

据现场目击者称,在人群中,除了“土豪”,还有另外两人拿着相机在拍摄。“土豪”后来承认,车子是花2500元租来拍摄微电影的。

点评:字写得这么丑,一看就没知识;开这么“骚包”的车,一看就没品位;车还停到学校门口,一看就没素质。这种没知识、没品位、没素质的男人,萌萌,你还是不要嫁给他比较好……

——网友
(据新民网)